

2008“酷睿”当道

“酷”电脑更“睿”智

老摩尔的传奇预言

快!一定要更快!进入2008年,我们对电脑的需求,正如对世界冠军刘翔的期待一样,除了要更快的速度,还需要更完美的表现。寒促在即,不少业内人士纷纷表示,外形更酷、速度更快的电脑将会是这一时期的主流产品,新近上市的英特尔酷睿微体系架构处理器产品赶在寒促旺季到来前,已经热闹上市了。

“2008年,你买的笔记本电脑要跑多快?”的确,笔记本电脑技术年年都在更新,每次更新的时候都会听到有人说:性能已经足够了,我们升级做什么?然而说出这样言辞的人每每总是自食其言,到头来又在抱怨电脑为什么这么慢。

这不算什么,谁能想到电脑的世界竟然发展得这么快呢,当年比尔·盖茨先生也曾说过多少多少(小于8)兆内存足够用了,然而现在1GB内存都不能满足Windows Vista的需求,眼观前瞻,跨越4GB容量鸿沟的时间也不远了。相比之下,老摩尔还是更有先见之明,他的摩尔定律:每24个月性能翻番、晶体管数量翻番、价格降低一半的预言依然成立。这不,当前处理器业界的当家花旦英特尔“酷睿”就用事实诠释了老摩尔的远见。诸多业内专家预言,2008“酷睿”引导的电脑年必将刮起“肆虐”的狂风。

2008“酷睿”当道

眼下,寒促即将到来,如现在以4000元的价格

购买一台使用赛扬处理器、256MB内存、60GB硬盘和910GL芯片组的电脑,它运行Windows XP以及简单办公、上网完全没问题。但是今天你要处理一堆照片并安装PhotoShop,马上就会面临处理器速度慢、内存容量不足、硬盘太小、没有显卡加速的障碍,工作效率将因此而大为降低,所浪费的人力、时间和精力是不可弥补的。如果说这种情况还好,那么整台电脑失去使用价值就更可怕了。两年之后,这台4000元的电脑已经难以应付日常工作需要,如果再花4000元,购买一台定位相当的低端产品,过两年又将被淘汰,这样算下来就有点划不来了。

8000元的投入目前已足以购买一台基于最新英特尔®迅驰™处理器技术的主流迅驰™双核电脑,处理器可以选择中档高端产品酷睿R2双核T5000系列,并配备1GB以上内存、120GB以上硬盘,而GM965芯片组所整合的X3100显示核心支持DirectX10,可以让你的办公效率再上一个台阶,同时体验流畅的多媒体多任务处理,即使再过两年性能还是说得过去

的。这样同样是花费相当,使用者却有着4年完全不同的使用体验,你想体验哪一种呢?

英特尔携若干品牌力推寒促

寒假即将到来,一年一度的寒促也即将同时打响。从英特尔公司公布的消息获知,寒促期间,英特尔联合了联想、惠普、SONY、宏基、戴尔、海尔、七喜等若干知名合作伙伴,推出了属于英特尔架构的笔记本及台式电脑产品。

英特尔还宣布,已联手周星驰贺岁大片《长江七号》,启动“英特尔·长江七号百万大夺宝”活动。活动从即日起到春节在全国50个城市的各大电脑城及国美、永乐等大型连锁卖场中展开,活动门店超过1500家。具体方面,即日起至2008年1月27日,凡购买基于指定英特尔®处理器型号的电脑整机(包括台式机、笔记本)或指定型号原装盒装英特尔®处理器,参加英特尔官方网站http://www.intel.com/cn/2008主题网站活动的“闯关夺宝”游戏,达到规定积分,就有机会赢取每天送出的4999元购机返还现金大奖。

相关新闻

英特尔幕后支持《长江七号》科幻贺岁

新年来临,贺岁档期红红火火,继《投名状》、《集结号》后,又一具有票房号召力的影视力作《长江七号》公映,而这一凝聚了周星驰三年心血的蜕变之作早已将影迷们的胃口高高地吊起。与以前的贺岁片完全不同,《长江七号》具有浓郁的科幻色彩,充满了奇思妙想,挑战电影的视觉和听觉效果极限。正因此,影片对电脑特技的要求精益求精。担纲该部影片特效制作的是最近刚刚荣获第44届台湾金马奖“最佳视觉效果”桂冠的万宽电脑艺术设计有限公司,而万宽公司的所有特效制作完全基于英特尔平台,包括英特尔业界领先的四核技术和产品。

据悉,周星驰的这部《长江七号》将主打“科幻”牌,整部影片都有高科技特效和动画效果贯穿始终。而特技和动画是否具有真实感,则完全依赖于动画师们的创作和强大稳定的技术平台去实现了。全新的英特尔酷睿四核处理器完全胜任了特效工作,英特尔产品卓越的渲染能力轻松完成了动画制作的难题挑战,卓越的处理能力不仅使渲染输出量提高到250%以上,渲染集群大小/输出比率的效率提升达到100%,而且稳定的运行保证了处理全过程的平稳。

快报记者 徐勇

飞利浦9@9K手机“王”者气质震撼上市



经过多年的市场考验,无论是在业界还是在消费者心中,持久的待机时间”已成为飞利浦手机的代名词。继2004、2005年相继创造了持久待机之最的纪录后,近日,9@9系列手机又传捷报,最新上市的巅峰之作——9@9K凭借1422.9小时的待机时间再次荣膺上海大世界基尼斯总部颁发的“待机时间最长的彩屏手机”,当之无愧地成为手机中的无敌“待机王”,为喜气洋洋的2008年增添一份新年惊喜。

术,并内置了FM调频收音机功能,能够随时欣赏广播节目,大大娱乐了消费者。在外观设计上,飞利浦9@9K延续了9@9系列标志性的“银色腰带”设计,并且拥有厚度仅为13毫米的超薄机身,结合简约的机身线条给人洗练和洒脱的感觉。集持久的待机时间、完善的商务及娱乐功能和独特并时尚的外形设计于一身,9@9K将更加适合讲究商务娱乐并举的新一代商务精英。

为了庆祝9@9K超长“待机王”的新品上市以及更好地回馈消费者对飞利浦9@9系列的关注及厚爱,在新年来临之际,飞利浦“待机新突破,好礼喜相迎”的促销活动已在全国启动。即日起至2008年春节,飞利浦准备了8万份好礼,凡在指定零售店购买任意一款9@9K持久待机系列产品(9@9K,9@9w,9@9r,9@9m,9@9g,9@9u),都将获得精美礼品。此次活动不仅使消费者以实惠价格体验新品9@9K的非凡魅力,更使对9@9系列其它产品心仪已久的消费者得到更多优惠,以便让更多的消费者拥有飞利浦设计时尚、功能完备的手机产品,满足消费者一直以来对飞利浦持久待机系列手机的渴望,更为消费者在新年期间再添一份惊喜。

除此之外,9@9K延续了飞利浦品牌一贯高品质的特点,强大的商务管理功能在使用中更得心应手,高效便捷。9@9K可以保存1000条联系人资料,存储300条短信,并通过MicroSD存储卡扩展到更大的空间。它还配备了26万色TFT屏幕,支持蓝牙技

宏三为石城消费者省下5000万电脑开支 价格战成元旦商战“杀手锏”

不打价格战就是不贴近消费者,元旦商战,价格战仍是我们的杀手锏,把IT市场价格打穿,为石城的老百姓省下5000万电脑开支。”昨日,宏图三胞有关人士向记者表示,为备战元旦,从9月份宏图三胞就和厂家进行谈判,无论从资源还是货源厂家都给了相当大的支持力度,特别在很多品牌的新品首发上,宏图三胞就一举签订了近60万台的大单,针对这些新品,宏图三胞元旦用的策略是“进货价格=销售价格”,先拿市场份额,为今年的“大跃进”开个好头。

“价格杀手”背后的实力博弈

“挑战石城IT市场价格底线,把IT服务质量拉高一层,为石城老百姓省下5000万电脑开支”的背后是怎样的实力较量?记者从宏图三胞得知,与传统IT卖场不同的是,宏图三胞是一家自营连锁卖场,已经和数百厂家确立了“一步供应链”的“铁终端”联盟,绝大部分商品都是通过厂家直接进货,特供、专供、买断占了很大的比重,直接缩减了中间的代理环节,同时规模前提下的大单采购,使得周转流程缩短,运营成本降低,保证了产品价格在市场上的最低价位。

厂商联手,元月市场高潮不断

据悉,元旦期间的火爆销售,仅仅是一个开端,接下来市场促销力度将会迅速扩大。宏图三胞负责人表示,元旦的火爆销售为今年的市场拉动开了一个好头,在接下来的时间里,一直到春节前后,宏图三胞将联手各大上游厂家,集合更多的直供、专供资源全力出击春节、寒促消费市场,以联合让利、联合互动、联合酬宾等多种形式给市民们带来意想不到的春节礼物,单件商品的让利幅度、整体品牌的酬宾规模以及现场的互动活动力度将越来越大。

快报记者 徐勇

春节前促销信息

IBM笔记本:	宏基笔记本:
普降20%-25%	直降:1000-2000元
联想电脑:	惠普电脑:
经典机型8折起	直降:500-1500元
惠普笔记本:	华硕笔记本8折起
直降:500-1400元	
海尔电脑:	TCL电脑:
最高直降1000元	最高直降1000元
联想笔记本8折起	Sony系列: 新品全线特惠